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VERBATE DEt CoNsrGLro DrRETTIvo ort Corvrrrero ru" - seoutl oel 13.01.2025

Si dà atto con il presente verbale che in data 13.01.2025 alle ore 17:30 si è riunito il Consiglio Direttivo, con
convocazione con Prot. 77 /25 del09.01.2025.

Si specifica che il Consiglio Direttivo è stato convocato con carattere di URGENZA in videoconferenza.

ll Consiglio risulta così composto:

CARIcA NoMINATIVO PRESENzA

Presidente Fontebasso Davide ln videoconferenza

Vicepresidente Brezzo Valentina ln videoconferenza

Consigliere conta Marco Giulia no ln videoconferenza

Consigliere Fumero Domenico ln videoconferenza
Consigliere Giovane Nikolovska Valeria ln videoconferenza

Risultano, inoltre, presenti in videoconferenza:

) llComponente dell'Organo di Controllo del Comitato CRI di Asti - SUTERA SARDO Dott. Luciano

Non partecipa alla riunione:

> ll Revisore dei Conti del Comitato CRI di Asti- CANTONE Dott.sa Patrizia

) ll Responsabile N.A.A.PRO. di Asti I Cap. Com. CRI Cgd - Caltanella Silvio

» l'lspettrice delle ll.W. del Comìtato di Asti - S.lla Marciano Teresa

Verìficato che ipartecipanti hanno la facoltà di intervenire in tempo reale su tutti gli argomenti trattati, dato

che è presente il numero legale, il Presidente {che presiede il Consiglio) dichiara aperta la seduta e saluta ipres

Alle ore 18:05, il Presidente awia la discussione sui punti all'Ordine del Giorno, argomenti che necessitar

deliberazione.

Viene indlviduato per la seduta odierna il Consigliere Marco Conta quale SegretarÌo verbalizzante

UNIo 1aII,O.d.G. _ LETTURA E APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE

ll Segretario f.f. Conta Marco Giuliano procede a quanto previsto dal 1" punto all'O.d.G. dando letturi

verbaìe della seduta precedente, si rileva la presenza di due refusi: il termine "vìdeoconferenza" e "Comita

Aosta" da modificarsì con "in presenza" e "Comitato Regionale della Valle d'Aosta" si stabilisce di procedere

correzione e lo slesso viene approvato dai Consiglieri all'UNANIMITÀ.

UNIO 2 aII,O.d.G. _ VALUTAZIONE IPOTESI DI FINANZIAMENTO PER L'ACQUISTO DI N, 2 AMB ULANZE PEI

Viene data lettura del punto 2 dell'ordine del giorno relativo alla valutazione di una propost

finanzìamento per l'acquisto dÌ due ambulanze da destinarsì alle convenzioni 118 della sede di Asti, il Presid
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relaziona in merito ai dettagli del preventivo ricevuto per la fornitura delle stesse, con I'attribuzione della fornitt
a pia,l ditte in quanto, utilizzando rappresentanti diretti dei fornitori dei varì materiali e presidi, il prezzo risulta t
conveniente. Viene evidenziato che il costo totale sarà di 180 mila euro di cui 170 mila a carico delle convenzion
i restanti 10 mìla a carico del comitato. I mezzi attualmente in uso per le suddette convenzioni saranno destin
alle sedi afferenti in base alle esigenze evidenziate. ll Presidente relaziona inoltre che, al fine di non abbatte
eccessivamente la liquidità al momento sul conto corrente, si è proceduto ad inoltrare richiesta di fìnanziamen
presso la Banca di Asti SpA, di cui si presenta piano di ammortamento prowisorio fornito dalla stessa.

Si discute la necessità ed opportunità di sottoscrivere polizza assicurativa sulla persona del presidente, ritenen(
che, essendo una carica elettiva e quindi sostituito in caso di premorienza o indisponibilità personale, si decìde
non usufruire della polizza.

lldott. Sutera rileva di valutare la possibilità di versare in conto capitale delle tranches di rendicontazione da par
dell'ASL, si decide di valutare a tempo debito.

Tutto ciò detto lo stesso viene appro daiConsi glieri all'UNANIMITÀ

UNlO 3 AII'O.d.G. VARIE ED EVENTUA

ll Presidente comunica dl aver avviato il procedimento di radiazione del sig. Mario Greco, al momento non è stat,
impugnato dall'interessato per cui decorsi itermini di legge diventerà effettivo.

Il dott. Sutera chiede come sta procedendo il progetto legato al 110 per la ristruttu razione dei locali dell
Sede di Asti e del Comitato, il Presidente relaziona in merito all'avanzamento dei lavori.

ll Presidente, inoltre, relaziona in merito a:
. situazione migranti a Castello di Annone
. possibilità che alla Sede della Valbormida Astigiana venga assegnato un mezzo dalla Comunità Montana.
. inìziativa del Comune di Moncalvo di farsi carico di parte dei costi relativi ai trasporti per i propri residenti

Alle ore 19.00, avendo terminato Ia trattazione dei punti all'O.d.G. e non essendoci ulteriori argomenti d:
approfondire, il Presidente ringrazìa gli intervenuti e dìchiara chiusa la seduta
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allegato ol presente verbale come porte integronte
DELtBERAztoNE AppRovAtA

voto favorevole d i:

Presidente Fontebasso Davide
Vicepresidente Brezzo Valentina
Consigliere Conta Marco Giu liano
Consigliere

Consigliere Giovane Nikolovska Valeria
voto contrario di
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Si dà atto che il presente verbale è approvato, dopo completa lettura, da parte del Presidente e dei membri de
Consiglio.

Per approvazione:

FirmoCarica Nominativo

_òPresidente Fontebasso Davide

VicePresidente Brezzo Valentina

Consigliere Conta lrr! a rco Giuliano

Consigliere Fu mero Domenico

Nikolovska Valeriaconsigliere Giova ne

,1ll Segretario
Verbalizzante

Conta Marco Giu lia no
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